

శ్రీవివేకానందనగర్ సంక్లమ సంఘానికి 4న ఎన్నికలు

అల్లూపూర్, జూలై 14: అల్లూపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీవివేకానందనగర్ సంక్లమ సంఘానికి ఆగస్టు 4వ తేదీన ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఇంటికి ఒక ఓటు చొప్పున 1,085 ఇంట్ల ఉన్న వివేకానందనగర్ కాలనీ అడ్డక్క పడవీకి సుమారు ఆరేండ్ల సుదీర్ఘకాలం తరువాత జరుగుతున్న ఎన్నికలు కాలనీవాసుల్లో ఉత్సాహం రేపిస్తున్నది. ఈ నెల 17 ఉదయం 9 గంటల నుంచి 18వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 29న ఉపసంహరణ ఉంటుందిని ఎన్నికల అధికారి సామాన్ కోడల్ రెవిన్యూ తెలిపారు. ఆగస్టు 4న ఉదయం 6.30 నుంచి సాయంత్రం 4.30 గంటల వరకు ఎన్నికలు జరుగుతాయని, అనంతరం ఓట్ల లెక్కింపు, ఫలితాలు వెల్లడించుకుంటూ తెలిపారు.

పార్టీ శ్రేణులకు అండగా ఉంటా..

మీయూపూర్, జూలై 14: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కట్టకాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పని చేసిన పార్టీ శ్రేణులకు తాను ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందేలా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ గౌడ్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ శ్రేణులతో జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా పని చేస్తానని, పార్టీ శ్రేణులు సైతం ప్రజల మధ్యలో ఉండి వారి సమస్యలను తెలుసుకుంటూ ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. తొలి నుంచి పార్టీలో ఉండి మరంత బలపడేలా కృషి చేసిన కార్యకర్తలకు ఎప్పుడూ మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందని జగదీశ్వర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు గొట్టిమక్కల వెంకటేశ్వరరావు, కా సత్యం గౌడ్, పార్టీ శ్రేణులు, మహిళా నేతలు పాల్గొన్నారు.

అక్రమార్కులకు అభికార పార్టీ అండ

- వట్టిచుక్కోని అధికారులు..
- ఆ నిర్మాణాల జోలికొస్తే బాగుండదని హెచ్చరిస్తున్న అక్రమార్కులు
- నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్లో గాడితెచ్చుతున్న పాలన..

దుండిగల్, జూలై 14: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో పాలన గాడితెచ్చింది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం అధికారులపై ఆ పార్టీ నేతల పెత్తనం ఎక్కువైందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఏ ఒక్క అధికారి కూడా తమ పని, తాము చేసుకోలేని దుస్థితిలో కాలం వెళ్లేదీస్తున్నారనే ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఏ పని చేయాలన్నా అధికార పార్టీ నేతల అడ్డగ్యంలోనే జరుగుతుందనే విమర్శలు లేకపోలేదు. ప్రధానంగా కొందరు నేతలు కార్పొరేషన్ పరిధిలో జరిగే బహుళ అంతస్థుల నిర్మాణాలను తమ ఆదాయ వనరులుగా మార్చుకుని, అధికారుల పని తీరును నామమాత్రంగా మారుస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇందుకు నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధి, 1వ డివిజన్, బాచుపల్లి, ఆర్టిసి కాలనీలోని క్రాంతినగర్లో నిర్మిస్తున్న ఓ బహుళ అంతస్థుల భవన నిర్మాణమే సందర్భంగా నిలుస్తుందని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. క్రాంతినగర్ కమ్యూనిటీహాల్ ఎదురుగా ఓ వ్యక్తి సుమారు 200 గజాల వైదిలకు స్ట్రీట్+2 అంతస్థులకు అనుమతులు తీసుకుని పనిలో మునిగిపోతే నుంచి 2023లో స్ట్రీట్+2 అంతస్థులకు అనుమతులు తీసుకుని పనిగా స్ట్రీట్+5 అంతస్థులు నిర్మించారు. మరో అంతస్థుల నిర్మించేందుకు మళ్లీ పిల్ల



బాచుపల్లిలోని ఆర్టిసి కాలనీ, క్రాంతినగర్లో అనుమతులకు మించి నిర్మిస్తున్న బహుళ అంతస్థుల భవనం

ద్రువుల చేశారు. ఏవైనా ప్రశ్నిస్తే తమకు అది కార పార్టీ నేత అండ దండలు ఉన్నాయని,

తమను ఎవరూ ఏం చేయలేదనే దీమాను వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇదే విషయమై టొన్షానింగ్ అధికారులకు ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు చేసినా వారు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు వాపోతున్నారు. నిబంధనలను కాదని సదరు వ్యక్తి అన్ని బహుళ అంతస్థులు అక్రమంగా నిర్మిస్తున్నట్టి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం కాదు కదా కనీసం యోచనా మెదుపలేక పోతున్నారనే విమర్శలు ఉన్నాయి. సదరు నిర్మాణం ఎక్కడో వోరు కూడా మెదుపలేక పోతున్నారనే విమర్శలు ఉన్నాయి. సదరు నిర్మాణం ఒకటి, రెండుసార్లు ప్రయత్నించినప్పటికీ సదరు అధికార పార్టీ నేత అధికారులపై తీవ్రంగా ఒత్తిడి తెస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. సదరు నిర్మాణం వద్దకు వెళ్లే బాగాండ్లని హెచ్చరిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఫలితంగా స్ట్రీట్+2 అంతస్థుల భవనం కాస్తా స్ట్రీట్+6గా అవతరిస్తుందని, అయిప్పటికీ అధికారులు ఏం చేయలేకపోతున్నారని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. అదే ఏ అండదండం లేని సామాన్యులు నిర్మిస్తే ఇప్పటికే సదరు భవన్ను నేల మట్టం చేసేవారని పేర్కొంటున్నారు.

మాపై ఒత్తిడి ఉంది..

ఇదే విషయమై నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ టొన్షానింగ్ సెక్షన్ అధికారి ప్రశం తిని వివరణ కోరగా.. సదరు నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకునే విషయంలో తమపై తీవ్ర ఒత్తిడి ఉందని పేర్కొన్నారు. అయిప్పటికీ నిబంధనలకు మించి నిర్మిస్తున్న సదరు భవన నిర్మాణంపై ఎన్టీపీ(సెన్సెటివ్) పార్ట్ బృందానికి నివేదించామని ఆమె తెలిపారు. వారి నుంచి ప్రతిస్పందన రాగానే చర్యలు చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు. - టీపీఎస్ ప్రకాశి



తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, సిసిల్ కౌన్సిలర్ భట్టయ్య కేటీఆర్ ను శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్ కోమిరెడ్డి సాయిబాబా మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రంగారావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తిరుమల్లెమ్మ, వాలా హోస్కొటూరుతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ను ఉద్వేగపరచారు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గుడ్ల తిరుమలతో ఆదివారం సందిలింగంలోని నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

చెరువుల సుందరీకరణకు ప్రత్యేక చర్యలు



రేగులకుల చెరువు వద్ద మొక్కలు నాటుతున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ

కొండాపూర్, జూలై 14 : చందానగర్ డివిజన్ పరిధి డిస్ట్రిక్ట్ నగర్ కాలనీలోని రేగులకుల చెరువు సుందరీకరణ పనులను ఆదివారం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరెకేపాడి గాంధీ పరిశీలించారు. రూ.కోటి 50 లక్షల వ్యయంతో సీల్డ్ ఫోర్స్ ఐటీ సంస్థ సీనియర్ నిపులతో సుందరీకరణ పనులను పూర్తి చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. చెరువుల పునరుద్ధరణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. సుందరీకరణ పనుల అనంతరం చెరువులు అందంగా రూపుదిద్దుకున్నాయని, ప్రజలు చెరువుల సందర్శనలో భాగస్వాములవ్వాలన్నారు. అనంతరం మీయూపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్, మల్లి గడవ ఫౌండేషన్ సభ్యులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు.

ఆరోగ్య శిబిరాల నిర్వహణ అభినందనీయం

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జూలై 14 : ఉచిత వైద్య శిబిరాల నిర్వహణ అభినందనీయమని, ప్రజలు సందర్శించి యోగం చేసుకోవాలని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి బండి రమో అన్నారు. ఆయన పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని పార్టీ నేతలు శివ షాద్, మల్లి, బాబ్బిల అద్దం రంగారావు బాలాజీగర్లో ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ.. సామాజిక సేవలో భాగంగా ప్రజాలోగ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం హర్షించదగిన విషయమని, వారిని స్పృహగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నెక్స్ట్ జెన్ డివ్యూలు, పార్టీ నేతలు సతీశ్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రావు, ప్రతాపరెడ్డి, రేపే సుధ పాల్గొన్నారు. - కేపీహెచ్ఐ కాలనీ ఏడవ ఫేజ్ రేణుల ఎల్లప్పు నిర్వహణ వాల్మీకి, అమ్మవారి

ఆధ్యాత్మికతతో ప్రజల్లో ఐక్యత

జగద్గిరిగుట్ట, జూలై 14 : ఆధ్యాత్మిక తో చేసే సామాజిక వేడుకలు ప్రజల్లో ఐక్యత, శాంతిని పెంపొందించుతాయని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద అన్నారు. జగద్గిరిగుట్ట క్రాంతిమహోత్సవం రేణుకాపల్లె కల్యాణోత్సవంలో ఆదివారం అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శక్తిశ్రధాపిని ఆశీర్వాదంతో ప్రజల సంక్షేమం కలగాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు జగన్, మంత్రి సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్వరాలయ చైర్మన్ వెణుయదవ, రుద్రాశోక్, ఎర్రలత్తయ్య, మహుళాశోక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద దుండిగల్, జూలై 14 : నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధి, జర్నలిస్టుల కాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద అన్నారు. బోనాల పంచం సమీప స్థున్న నేపథ్యంలో జర్నలిస్టుల కాలనీ ప్రజల ఆరాధనలపై చెర్రె ఎల్లప్పు ఆలయానికి దారి ఏర్పాటు, అడవిభద్రా కాలనీను కౌన్సిల్ పాపూర్, కమ్యూనిటీహాల్, ఫ్లేగ్ గాండ్ వంటి వసతులు కల్పించాలని కోరుతూ ఆదివారం కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేకు వివరాల తెలుసుకున్న పోలీస్ డిప్యూటీ సహాయకారిగా సుందరించిన వివేకానంద జర్నలిస్టుల కాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి తమవంతు కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ధన్ రాజునాయక్, కార్పొరేటర్లు బాలాజీయ్య, సుజాత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజాంపేట్ అడ్డక్క

మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

నాగార్జున డ్రిం ల్యాండ్స్ ఓనర్ల ధర్మా దూలపల్లి నాగార్జున డ్రిం ల్యాండ్స్ కమిషన్ ముందు ధర్మా చేస్తున్న ఓనర్లు కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 14: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ దూలపల్లిలో నాగార్జున డ్రిం ల్యాండ్స్ ఓనర్లు ఆదివారం కమిషన్ ముందు బైఠాయిని ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా అందులో పాల్గొన్న కొంగూల వేణు నిర్మాణానుకు మాట్లాడుతూ.. నాగార్జున డ్రిం ల్యాండ్స్ లో 8 బ్లాకులు 280 ప్లాట్ల విస్తరణం సమయంలో సంబంధిత వెంచర్ నిర్మాణానుకు పి.నాగరాజు తమను సమర్థించి, ప్రాంగాణంలో సూపర్ మార్కెట్, వ్యాపారాలు, సెలార్లు, కళ కళలనీ, క్రీడ హాలుస్ వంటి అదనపు సౌకర్యాలు అపార్ట్ మెంట్ వాసులకు అందుబాటులో ఉండాలని సమస్యలతో తీరా విండ్లు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు సంబంధిత వెంచర్ నిర్మాణానుకు పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నాడని, తమను సమర్థించే సారథిని వెంచర్ నిర్మాణానుకు నాగరాజుపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్లకార్డులు పట్టుకొని ధర్మా చేశారు.

ధరణీనగర్లో పాదయాత్ర

అల్కికాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ధరణీనగర్ కార్పొరేషన్ వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆదివారం పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ధరణీనగర్ ముంపు ముప్పు శాశ్వతంగా తప్పించిపెట్టు తెలిపారు. కాలనీలో వెండిగోల్డ్ ఉన్న సీన్ రోడ్డు, డ్రైనేజీలను సైతం పీల్చినంత త్వరగా పూర్తి చేయించేందుకు కృషి చేస్తానని కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమర్థి, భూస్వామి, అగ్రహారు, మహేందరరెడ్డి, సత్యనారాయణ, ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, ఇస్మాయిల్, రెవెన్యూ, ప్రైవేటు వాని పాల్గొన్నారు. - మీయూపూర్, జూలై 14

గంటపాటు ఏకధాటిగా వర్షం.. రోడ్లు జలమయం

కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 14: కుత్బుల్లాపూర్లో రాత్రి వర్షం సుమారు గంట పాటు కురిసింది. దీంతో ప్రధాన రహదారులు, అంతర్గత రోడ్లన్నీ పూర్తిగా జలమయంగా మారాయి. ప్రధాన ఛౌరస్తాల్లో వర్షం నీటితో ట్రాఫిక్ స్తంభిల్చింది. చింత, ఐడీపీఎల్, కుత్బుల్లాపూర్ ఛౌరస్తా, పాపూర్ నగర్ ఛౌరస్తా, సూరారం ఛౌరస్తాల్లో పాటు దూలపల్లి, కొంపల్లి, సుబిత్ర ప్రాంతాల్లోని వాహనాలు ఎక్కడిక్కడైతే నిలిచిపోవడంతో ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తింది. జంట సర్కిళ్లతో పాటు దుండిగల్, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో వర్షంతో లోతట్టు ప్రాంతాల్లో జలమయంగా మారింది. కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ పరిధిలో 14.8 ఎంఎం, గజాల రూరారం సర్కిల్ 8.2 ఎంఎం శాతం చొప్పున వర్షపాతం సమాధించింది. కాగా, ఒక్కసారిగా కురిసిన వర్షంతో ఆదివారం రాత్రి కాపడడంతో ఆయా విభాగాల అత్యవసర సేవల ముందస్తుగా అల్సీ కాపాడడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.



చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

అల్లూపూర్, జూలై 14: గుడ్ల తెలియని వ్యక్తి ఓ చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన అల్లూపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చీలుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం.. అల్లూపూర్ డివిజన్ బ్యాంకర్ల కాలనీ సర్కిల్ నంబర్ 1007లో ఖాళీ ప్రదేశంలో ఓ చెట్టుకు మనిషి మృతదేహం వేలాడుతూ ఉండవచ్చు సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీస్ డిప్యూటీ లింగ్ సిబ్బంది ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి పరిశీలించగా.. ఆ చుట్టూ అతడు మృతి చెందినట్లు గుర్తించారు. మృతుడు 45, 50 సంవత్సరాల లోపు ఉండవచ్చని, ఆకుపచ్చ రంగు చర్మం, నలుపు రంగు ప్యాంటు ధరించి ఉన్నాడని, వ్యక్తి సంబంధించి వివరాలు ఇంకా తెలియజేయలేదు. పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు సమీక్ష చేసుకుని దాఖలు చేస్తున్నారు.

బాచుపల్లిలో వైభవంగా జగన్నాథస్వామి రథోత్సవం

దుండిగల్, జూలై 14 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బాచుపల్లి, నిజాంపేట్ లో వంగ జరిగింది. కార్పొరేషన్ పరిధి, 20వ డివిజన్ జయదీపిక ఎస్టేట్లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద పాల్గొని మాట్లాడారు. శ్రీకృష్ణవరకామ్యం భగద్దత్తు అధికారుల బంగారు, వెండితో చేయించిన ద్వారా మానవులకు సన్నాధాన్ని తెలియజేశారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ధన్ రాజునాయక్, కార్పొరేటర్లు బాలాజీయ్య, సుజాత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజాంపేట్ అడ్డక్క

బోనాలు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలి

బాలానగర్, జూలై 14 : ఆషాఢ మాసం బోనాల పండుగ వేడుకలను శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని బాలానగర్ సీపీఐ, సీపీసీకుమార్ సూచించారు. ఆదివారం బాలానగర్ సీపీఐ సీపీసీకుమార్ ఆధ్వర్యంలో పలు ఆలయాల ప్రతినిధులతో, నిర్వాహకులతో శాంతి కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆషాఢ బోనాలు అండం ప్రతీకరమైనవన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో బోనాలు జరుపుకోవడానికి ఆలయ కమిటీలు, ఉత్సవ కమిటీలు కృషి చేయాలని

ఆకట్టుకున్న భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శన

వారాంతపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో ఆదివారం మాధూపూర్లోని శిల్పారామంలో పలువురు కళాకారుల నృత్యాలను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. బెంగళూరు చెందిన పూర్వ ఎంపీ హడావిడి చేసి పాటోలో సరిపెట్టుకుంటున్నారు. ఆ తర్వాత పరిష్కారాలు ఎక్కడిసిన గొండ్ల అక్కడే అన్నట్లుగా చెత్త కుప్పలు వేరుకూపోతున్నాయి. దీనికి నిదర్శనంగా శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ -20 పరిధి ఆధూపూర్ డివిజన్ ప్రైవేటులో బి ఖాట్ 40 ఫీట్ రోడ్డులో కుప్పలు తెచ్చులాగా చెత్త కుప్పలు దర్శనమివ్వడమే. ఫిర్యాదు చేసిన ప్రతీసారి అధికారులు హడావిడి చేసి చెత్తను లోదంబం నోటితోనే సరిపెట్టుకుంటున్నారే తప్ప, శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటూ స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఇక్కడైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. - కొండాపూర్, జూలై 14

చెత్తతో బేజారు..

సర్కూట్ సాధనకు ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు ప్రజలను సరిపోతున్నాయి. సర్కూట్ సాధన కోసం ప్రభుత్వం చేస్తున్న కార్యక్రమాల్లో అధికార యంత్రాంగం రెండు మూడు రోజులు హడావిడి చేసి పాటోలో సరిపెట్టుకుంటున్నారు. ఆ తర్వాత పరిష్కారాలు ఎక్కడిసిన గొండ్ల అక్కడే అన్నట్లుగా చెత్త కుప్పలు వేరుకూపోతున్నాయి. దీనికి నిదర్శనంగా శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ -20 పరిధి ఆధూపూర్ డివిజన్ ప్రైవేటులో బి ఖాట్ 40 ఫీట్ రోడ్డులో కుప్పలు తెచ్చులాగా చెత్త కుప్పలు దర్శనమివ్వడమే. ఫిర్యాదు చేసిన ప్రతీసారి అధికారులు హడావిడి చేసి చెత్తను లోదంబం నోటితోనే సరిపెట్టుకుంటున్నారే తప్ప, శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటూ స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఇక్కడైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. - కొండాపూర్, జూలై 14

